
Referat fra bestyrelsesmøde i DTS‐Chefkredsen den 5. maj 2022 

Deltagere: Bjarne H Madsen, Ole Bjerne Sørensen, Dorrit Larsen, Kurt Callesen og Eva Sørensen 

 

Orientering fra formanden:  

Møde med ADST:  

Der var indledende orientering om MTU/APV/LE. 

MTU: Overordnet ser rapporterne godt ud på stort set alle temaer. Det er stort set status quo eller 

fremgang i forhold til den seneste undersøgelse i 2019. 

APV: Undersøgelsen er denne gang udvidet med emner omkring krænkelser mv. Overordnet set synes vi, at 

der er mange, som har svaret ”positivt” på disse emner. Emnerne skal tages op i de enkelte enheder.  

LE: Overordnet set ser det godt ud. Resultatet blandt lederne ligger på 4,6. Der registreres dog stadig 

arbejdsrelateret stress blandt lederne.  

 

Souschefer – DJØF har fået skrevet ind i deres overenskomst, at der kan udnævnes souschefer. Det har 

betydet, at denne mulighed også er givet til DTS og HK.  

Set fra DJØF side, så er der usikkerhed om, hvem der skal forhandle for souscheferne, for da der ikke er tale 

om et ekstra ledelseslag, så kan det ikke være DJØF chef repræsentant. Så det betyder at DJØF 

medarbejder repræsentant skal forhandle. Det kan dog være uhensigtsmæssigt. Helt den samme 

problemstilling er IKKE aktuel for HK og DTS. Souscheferne er nemlig ikke medlem af chefkredsen. Men 

hører til i Basisorganisationen. Og helt afgørende at Souscheferne IKKE er indskrevet i DTS aftale grundlag 

Der kommer dog meldinger om, at souschefer nogle steder har egentlig ledelsesansvar som også 

indeholder PULS. Det finder Chefkredsen forsat er en ledelsesopgave. 

 

Lederaspirantforløb: 

Hold 4 starter medio maj med 24 på holdet, og hold 5 starter i Q3 – også med ca. 24 på holdet.  

Af de tidligere hold (hold 1 og 2) er cirka halvdelen af aspiranterne blevet udnævnt til leder, og hold 3 er 

endnu ikke afsluttet.  

 

Bordet rundt:  

Dorrit: I Høje Taastrup oprettes en enhed, som skal arbejde for Udlændingestyrelsen den kommende tid. 

De skal udstede opholdstilladelser til de ukrainske borgere, som er kommet til landet. Enheden benævnes 

EV35. 

 

Eva: I Gældsstyrelsen er der også en enhed, som skal på ovennævnte opgave, og det er enheden GTR DOR2 



 

Kurt: I Ribe/Odense er der ansat 14 nye medarbejdere, som skal arbejde med udstedelse af skattekort til 

ukrainske borgere, som har fået arbejde i Danmark. Der er dog p.t. ikke modtaget ret mange anmodninger.  

 

Ole: Ole deltager i en video omkring krypto valuta. Videoen skal gøre os alle mere vidende om, hvad krypto 

valuta er for en størrelse.  

 

Eventuelt:  

Dorrit har studeret dokumentet ”Retningslinjer for personalerelaterede udgifter og repræsentation”. Hun 

oplever reglerne heri meget rigid. Der er eksempler på, at en medarbejder har haft udgifter til mad på 142 

kr., hvor reglerne siger 139 kr. Medarbejderen er derfor blevet opkrævet 3 kr.  

Vi er enige om, at medarbejdere, som arbejder om aftenen også skal have mulighed for at få sig et 

ordentlig måltid mad, hvilket ikke altid er nemt for 139 kr.  

Bjarne tager en drøftelse med ”Store DTS” om emnet.  

 

Ref.: Eva Sørensen  


